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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e oito, às dezessete horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Octogésima Oitava Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, em sessão extraordinária, sob a presidência do Diretor, 
Ricardo Titze de Almeida. Estiveram presentes os conselheiros: José Ricardo Peixoto, Roberta 
Ferro de Godoy, Ana Maria Resende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah Clea 
Ruy, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Flávio Borges Botelho Filho, Ana Lúcia Eduardo Farah 
Valente, Christine Souza Martins, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, 
João Batista Soares (suplente), Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Wenceslau J. 
Goedert, Luci Sayori Murata, José Américo Soares Garcia, Lia Padilha Fonseca (CAAGRO), 
Pollyana Cardoso de Araújo (CAVET) e João Carlos Hecker Zambrano. A reunião contou ainda 
com a participação dos professores, Jean Kleber de Abreu Mattos, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, 
Marcelo José de Mello Rezende, Itiberê Saldanha Silva, Cristiano Barros de Melo, Antônio Carlos 
Félix Ribeiro, Vítor Salvador Picão Gonçalves, Márcia de Aguiar Ferreira, Concepta M. McManus 
Pimentel, Carlos Eduardo Vasconcelos da Silva, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, Osvaldo 
Kiyoshy Yamanishi, Edwin Pinto de La Sota Silva, José Mauro da Silva Diogo, Giane Regina 
Paludo e os discentes Caio Aurélio Cardoso Nunes e Edil de Carvalho Silva. Conselheira com 
ausência justificada: Marilusa Pinto Coelho Lacerda. Iniciada a reunião, a Presidência passou a 
palavra para os Coordenadores de Graduação, os quais apresentaram a proposta da Medicina 
Veterinária e da Agronomia para o Programa de Reestruturação e Expansão das Universidades 
Federais. A Presidência apontou pela necessidade de uma discussão aprofundada visando-se 
conceber uma estrutura administrativa que contemple as visões de futuro da Agronomia e da 
Medicina Veterinária diante do cenário que se apresenta. Logo após, a representante discente do 
curso de Agronomia, informou que houve uma reunião no Centro Acadêmico de Agronomia na 
qual os discentes se posicionaram pela unidade dos cursos de Agronomia e Medicina Veterinária. 
Em seguida, após ampla discussão do assunto das propostas apresentadas, foi deliberado o 
seguinte: 1 - Aumento do número de vagas nos dois cursos de graduação: Engenharia 
Agronômica e Medicina Veterinária; 2 - Aumento do número de vagas nos quatro cursos de pós-
graduação: Agronegócio, Agronomia, Saúde Animal e Ciências Animais e; 3 - Criação dos cursos 
de graduação em Gestão de Agronegócios e em Engenharia Agrícola e Ambiental. A proposta de 
criação do Curso de Zootecnia foi rejeitada por oito votos contrários, sete a favor e quatro 
abstenções. Sendo dezenove horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................... 


